



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.  
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414  
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com  
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>  
Тел. (863) 229-98-93, +79381188891

## ЖД тур в Калининград «На самом западе России – Калининград»

Калининград удивительный город с богатой историей, полной интересных фактов, тайн и легенд. Это симбиоз немецкого, советского и современного стиля, город загадок и контрастов, который не похож ни на один другой в России. Здесь переплетаются исторические эпохи, уникальная природа и живой дух морского города. Сегодня он бережно хранит мощные кирпичные крепости, готические соборы и старинные здания. Несспешная прогулка это путешествие во времени, где история и современность тесно переплетаются. Одной из жемчужин города является Кафедральный собор на острове Канта, где покоится великий философ Иммануил Кант. Калининград интересен как своей историей, так и современными реалиями. В прошлые времена здесь проходили значимые для Европы события, осуществлялись научные открытия, хранились произведения искусства.

**Места посещения:** Кафедральный собор, музей марципана, Город Балтийск, Янтарный и Светлогорск - две жемчужины Балтийского побережья, парк им. Морица Беккера, Национальный Парк Куршская коса + посещение станции птиц и город-курорт Зеленогорск.

Дата: 29.05.2026 — 02.06.2026, 4 ночи / 5 дней

Проезд: Ж/Д тур

Стоимость тура: 2-х местный стандарт от 39 000 р./чел.

Проживание: гостиница Турист 3\*

Питание: завтраки шведский стол по программе с завтраком.

### Программа тура:

#### 1 день.

"Калининград - прошлое и настоящее с органным концертом в Кафедральном соборе"

Осмотр основных достопримечательностей и памятных мест города: старинные городские ворота; главный в области русский православный Храм Христа Спасителя на площади Победы, драматический театр; зоопарк; церковь памяти королевы Луизы, ставшая областным детским кукольным театром, район вилл «Амалиенау»; прогулка на островной части города от Рыбной деревни к древнему Кафедральному собору, у стен которого находится могила великого сына этого города- философа Иммануила Канта; главная улица советского Калининграда- Ленинский проспект с преобразившимися до неузнаваемости хрущёвками и монументом «Россия-мать»; панорама реки с территорией музея мирового океана. В программе экскурсии здесь сможете насладиться божественной органной музыкой в Кафедральном соборе и посетить музей марципана в старинных Бранденбургских воротах.

#### 2 день. Завтрак

"Город Балтийск - самый западный город России" Приморский, портовый город, военно-морская база Балтийского флота. Всё это определяет колорит и дух места. В исторической части Балтийска по набережной, у которой ошвартованы корабли; увидеть самый старый действующий маяк Калининградской области. Русский царь бывал здесь, в том числе в Шведской крепости, по её образцу позже им будет заложена Петропавловская крепость при основании северной столицы. У Вас обязательно будет возможность выйти к морю у монумента российской императрице Елизавете Петровне. В программе предусмотрено свободное время на прогулку у моря и обед. Обед оплачивается самостоятельно.

В обеденное время можно по желанию посетить музей Балтийского флота или Шведскую крепость (только для граждан Российской Федерации при наличии паспорта или свидетельства о рождении для несовершеннолетних!) – билеты приобретаются самостоятельно (объекты не входят в стоимость экскурсии).

### **3 день. Завтрак**

"Янтарный и Светлогорск - две жемчужины Балтийского побережья". Янтарный — это место добычи янтаря, где находится самое большое в мире месторождение солнечного камня. Вы обязательно узнаете всё о янтаре, побывав на частном предприятии, занимающемся обработкой камня и производством ювелирных украшений. У Вас будет возможность приобрести изделия из янтаря там, где они производятся. Светлогорск- всероссийская здравница с большим количеством санаториев, где можно сочетать отдых у моря с поправкой здоровья, утопающий в зелени город - ботанический сад, сохранил свою историческую застройку с виллами и отелями, которую достойно дополнила современная архитектура. Во время пешеходной прогулки Вы увидите символ места- водонапорную башню; сказочное здание органного зала, лиственничный парк со скульптурой известного немецкого скульптора Г. Брахерта «Несущая воду»; театр эстрады «Янтарь - холл» и огромный лифт «Панорама», позволяющий легко спуститься с очень высокого берега на променад. В программе предусмотрено свободное время на прогулку у моря, магазины и обед. Обед оплачивается самостоятельно.

### **4 день. Завтрак**

"Национальный Парк Куршская коса + посещение станции птиц и город-курорт Зеленоградск". Куршская коса- удивительный уголок природы, полуостров, где на узенькой полоске суши между Балтийским морем и Курским заливом можно увидеть и зелень леса. В 1987 году российская часть Куршской косы стала национальным парком- природоохраняемой территорией, а в 2000 году Куршская коса была включена в список всемирного наследия ЮНЕСКО в номинации «культурный ландшафт». У Вас есть возможность отдохнуть на природе, насладиться красотой места, надышаться чистейшим морским воздухом, погулять по берегу Балтийского моря, полюбоваться видами дюнного ландшафта и Курского залива. После Вас ждёт прогулка по красивейшему городу- курорту Зеленоградску. Старинная курортная архитектура, особая атмосфера отдыха и удовольствий! В этот город невозможно не влюбиться! А ещё здесь очень любят кошек: всё началось с музея кошек в старой водонапорной башне, а теперь городские дома расписаны на кошачью тему, милая городская скульптура с кошками, кошачий городок с котофейней и, конечно, живые пушистики на улицах города.

#### **Что входит в тур:**

- Завтрак по программе в отеле если входит в стоимость
- Экскурсии по программе с входными билетами
- Трансфер по программе
- Автобус туркласса
- Сопровождение гида во время экскурсий

#### **За дополнительную плату:**

- Ж/Д билеты - приобретаются дополнительно, ориентированная цена билета 10 000 тысяч рублей на одного человека из Ростова на Дону в одну сторону (цена динамическая, согласно тарифам перевозчика)
- Обеды и Ужины
- Личные расходы /Покупки